

听说工友新买手机,男子摆宴设局偷走

新手机放在宿舍充电,他假装请人吃饭,中间借故离开直奔目标

本报威海8月21日讯(记者孙丽娟 通讯员刘汉博) 男子孙某约工友一起喝酒,得知对方买了一部手机,正放在宿舍充电。孙某意识到“大好机会”来了,以着急办事为由先离开,潜入工友宿舍盗走手机。日前,孙某落网。

7月24日,在荣成某养殖场

务工的宋先生报警称,他新买的手机放在宿舍充电,当天归来后发现手机被盗。

龙须岛边防派出所民警赶到现场勘查,宿舍内没有监控,现场也未发现任何有效线索。经大量走访,民警发现宋先生的工友孙某有嫌疑。8月18日16时许,民警在成山镇某

出租屋内抓获正在睡觉的孙某,孙某供认盗窃了宋先生的手机。

宋先生和孙某同在某养殖场务工。7月24日,刚拿到工资的宋先生花近3000元买了一部新手机,放在宿舍内充电,随后外出办事。

返程途中,宋先生偶遇孙

某,孙某提出中午一起喝杯酒。宋先生表示新买的手机还放在宿舍里充电,试图婉拒,但孙某一再坚持,和孙某去了一家快餐店。

说者无心,听者有意。令宋先生万万没想到的是,自己提及新买手机,孙某瞬间萌生了盗窃念头。

刚坐下来喝了点酒,孙某突然以要出去还钱为由离开,迅速潜入宋先生的宿舍盗走手机。由于平时和宋先生在一起工作,孙某担心被撞见,将盗来的手机送给了女友。

因涉嫌盗窃罪,孙某已被刑事拘留。



平安国门

8月19日,威海边检站开展“平安国门,天天伴你”中国边检服务品牌宣传。1985年6月,威海边检站成立。31年来,威海边检站由年检外轮七艘,到现在年检船舶1800余艘次、飞机1700余架次、出入境人员65万人次,旅检业务连年位居全省第2。

本报记者 陶相银
通讯员 敖爱华 摄影报道

威海供电召开账户集约研讨会

本报8月21日讯(通讯员刘琳) 日前,威海供电营销部召开市县公司账务集约工作会议,研究下半年市县公司电费账户集约工作方案。

威海供电公司对所属县(区)供电公司实行

“一市一行一户”电费管理模式,由威海供电公司选择在工、农、中、建、交、邮储等有集团账户产品的全国性商业银行开立电费账户,所属县(区)供电公司不再保留实体电费账户。

威海供电培训智能计量装置操作

本报8月21日讯(通讯员朱守文 李爱国) 日前,威海供电营销部组织开展“智能计量装置操作培训”,旨在提高计量装置智能化、自动化管理水平,建立可复核、可追溯的监管流程,进一步提升电力客户服务水平。

此次培训,威海供电结合省公司试点推行“拆回电能表智能机器人分拣管理装置”及目前在用的“智能周转柜”、“计量现场移动作业终端”等智能设备,组织参训人员学习了设备的基本功能及操作方法。

儿女亲家初见,准岳父醉驾被查

本报威海8月21日讯(记者孙丽娟 通讯员宫文灵 孙军) 为商议儿女的婚事,李某和未来的亲家初次会面,席间喝了3瓶啤酒。酒后,李某开车送走女儿和准女婿一家人,开车回家途中被查。

8月18日4时许,乳山交警

在市区山海大道例行检查过往车辆,发现李某涉嫌酒后驾驶,经查,李某血液中的酒精含量为98.7mg/100ml,已达到醉驾标准。

经了解,事发当天,李某的女儿带着男朋友和未来公婆来乳山见父母,两家准备商议孩子的婚事。

当天上午,李某尽地主之谊,开车带领两家人到银滩海边游览,中午在一家饭店请客吃饭。期间,李某喝了3瓶啤酒。饭后,李某开车送走女儿和准女婿一家人,开车返回市区,途中被执勤民警查获。

目前,案件还在审理中。

声明

中邮人寿保险股份有限公司保险单遗失一份,保单印刷号为220009149856;声明作废,特此公告。

港股基金表现超“燃”

华夏“港股三杰”年内收益超19%

2017走完大半程,哪类基金最让投资者“振奋”?港股类基金无疑是最“燃”的。海外投研实力突出的华夏基金旗下“港股三杰”今年以来收益均超过19%。WIND数据显示,截至8月17日,华夏港股通精选股票年内总回报为22.49%,华夏恒生ETF、华夏沪港通恒生ETF都是跟踪恒生指数的被动产品。WIND数据显示,截至8月17日,华夏恒生ETF、华夏沪港通恒生ETF自成立以来总回报分别为46.94%和25.06%。

据了解,华夏基金旗下“港股基金三杰”各具特色,

可满足不同投资者的港股投资需求。华夏港股通精选是股票型基金,主要投资于港股通标的股票。WIND数据显示,截至8月17日,该基金成立以来总回报为21.76%。华夏恒生ETF、华夏沪港通恒生ETF都是跟踪恒生指数的被动产品。WIND数据显示,截至8月17日,华夏恒生ETF、华夏沪港通恒生ETF自成立以来总回报分别为46.94%和25.06%。

“熊孩子”大早晨偷跑出门,家人、民警满石岛寻人

本报威海8月21日讯(记者孙丽娟 通讯员姜志浩) “熊孩子”小宇(化名)趁家人做早饭偷偷溜出去玩,家人苦寻3小时未果后报警,民警冒雨多路搜寻,最终在石岛一化工厂附近找到了贪玩的小宇。

今年8岁的小宇暑假期间到石岛的姥姥家居住。20日清晨5点多,他趁姥姥做早饭偷偷溜出去玩,转眼的功夫,姥姥

招呼吃饭时发现小宇不见了。姥姥给女儿打电话得知孩子并没有回家。姥姥全家总动员,找了3个多小时未果,报警求助。

荣成特巡警赶到现场后,拿着小宇的照片分三路寻找。一路民警联系查看周边区域监控,查找小宇的踪迹;第二路民警冒雨搜寻附近所有网吧等娱乐场所;第三路民警和

周边派出所沟通,调动警力在小宇姥姥家与父母家之间区域撒网寻找。

幸运的是,根据视频监控,第一路民警找到了小宇的离家路线,经过连续寻踪,一个多小时后,终于在原南车化工厂附近找到了小宇。当时,小宇正独自一人玩耍,他根本没意识到因为自己出门多时,家人正在满世界找他。

高新区:做全市高新技术产业发展领航者

本报威海8月21日讯(记者陈乃彰 通讯员邱均华) 8月17日,高新区召开科技工作新闻发布会,介绍科技工作总体情况。

近年来,高新区管委逐年加大科技投入,不断完善科技创新生态环境。鼓励科技支撑平台建设,支持企业研发平台建设,区内企业建设了130多个市级以上研发创新平台,建设了大型仪器共享平台、科技综合服务中心、国际技术转移中心、创业大学等公共服务平台,引进了知识产权服务机构、天使创业投资机构、检验检测服务

机构等科技服务业态,为企业的创业发展提供专业化服务。另外,高新区在全市率先引进设立首家科技支行,开展知识产权质押融资等创新金融业务,引导设立北创天使投资基金、火炬创业投资基金、威海创新投资基金等,基金规模达到30亿元,有效解决部分科技型企业融资难题。目前,已有12家孵化企业在新三板挂牌,4家孵化企业在齐鲁股权交易中心挂牌。

“校企地合作”是高新区建设山东半岛国家自主创新示范区的示范建设项目。高新区发挥区内五所大学的优势,积极

促进企业与区内高校的产学研合作,全区80%的科技型企业与高校开展了技术合作、技术转让等工作,促进了企业的技术进步。另一方面,高新区不断引进国内知名高校院所的科研项目落户高新区,为高新区经济的发展储备了一批高科技项目。全区建设各类创业孵化载体60万平方米,孵化各类企业500多家,2020年将达到100万平方米,孵化企业达到1000家。目前,高新区管委正在全力推进医疗器械及生物医药产业园和电子信息及智能装备产业园建设,为进驻企业提供“厂房定制、租售灵活、拎

包入住”服务。

另外,高新区一直着力引进和培育各类人才,为科技发展提供智力支撑。引进和培养以史伟博士、王仕玮博士、朱训明经理为代表的“千人计划”、“泰山学者”、“万人计划”等高层次人才600多人。通过建设院士工作站、博士后工作站等平台,以威海集团为代表的区内龙头企业开展了与国内100多家院士的合作,为提升科技研发水平,发展高新技术产业提供了强大的高层次人才支撑。

高新区科技局调研员姜善峰表示:“威海高新区科技工作

取得了良好的成绩,培育了威海医用高分子、新北洋、万丰镁业等73家高新技术企业,全区万人发明专利拥有量超过30件,企业研发投入占GDP比重达6.04%,高新技术产业产值占规模以上工业总产值的比重达80.75%。”

下一步,高新区将积极参与山东半岛国家自主创新示范区建设,在特色科技产业发展、体制机制创新、校企地等示范工程建设等方面先行先试,发挥科技创新推动作用,为高新区经济结构调整、新旧动能转换增添动力。